

## ČARAPE "JAGUAR XJR" VELIČINA L



Kategorija: Moto sport

Šifra proizvoda: HT-XJR-L

Bar kod: 5607311991666

Cena: 1.032,25 RSD

Ova V12 zver, sa Le Man-a sa aero paketom, imala je dovoljno snage da postigne brzinu od blizu 400 km/h niz šikanu Mulsanne Straight, otevši pobjedu u Le Manu 24h iz 1988. ispod Poršeovih – snažnijih, ali manje aerodinamičnih ruku. Godina je bila 1988. i Jaguar nije osvojio Le Man od 1950-ih. Kada je ser Džon Igan stigao 1980. godine, kompanija je bila prilično na kolenima – on je čuveno rekao: „ Mogao bih da budem jedini predsednik automobilske kompanije koji nikada nije napravio automobil” . Kad je krenuo da preokrene Jaguarovu priču, Egan je prepoznao važnost motornih trka u povećanju prodaje automobila i usmerio kompaniju na put da povрати izgubljeni status heroja na trkačkoj stazi. XJR-9 LM je bio vrhunac tog napora. Čudovište od 7,0 l V12 od 700 KS sa revolucionarnom aerodinamikom koja mu je omogućila da ostavi svu konkurenciju iza sebe. Ali pobjeda u Le Manu nije bila samo brzina na pravoj liniji. Pet XJR-9 je započelo trku i postepeno se izborilo za prva mesta. Trka između Jags-a i Porsche-a bila je žestoka tokom 24 sata, a dva XJR-a su se povukla iz mehaničkih problema. Kada je Jaguar broj 2 konačno prešao ciljnu liniju na prvom mestu - uz slavlje od oko 50.000 Britanaca - malo ko je znao koliko je sve bilo blizu neuspeha. Jan Lamers je primetio problem sa menjačem i poslednji deo trke odvezao je u četvrtoj brzini, dok je ipak uspeo da ostane dva minuta ispred najbržeg Poršea! Da je samo jednom promenio brzinu, menjač bi umro, a sa njim i san o Jaguarovoj šestoj pobjedi u Le Manu. Heel Tread je jedinstvena marka čarapa koja svoj inspiraciju crpi iz jedne od najvećih čovekovih strasti. Kolekcija je posveta i naklon nekim od najpoznatijih svetskih automobilskih ikona. Dizajniraju čarape za one koje gledaju izvan točkova i vide umetnost. Od farova, ventilacijskih otvora, tekture, boje i nasleđa dobijaju inspiraciju. Marka koja vam omogućava da sa sobom nosite svoje strasti. Čarape su dizajnirane i proizvedene u Portugalu, u pravljenju istih koristi se bešavno pletenje i dobija čarapa bez šavova, napravljene su od najkvalitenijeg češljanog Pamuka 80% sa dodacima Polijamida 18% za bolje trajanje i otpornost i Elastina 2% veličina L od 41 - 46 broj

## SPECIFIKACIJA

### Osnovne informacije

Kategorija	Moto sport
Proizvodjač	Heel Tread
Težina	55 g